Задания
Математика, 3 класс

*Внимание! На все вопросы возможен только один правильный ответ.

1. Какое число содержит 5 дес. и 2 ед.?

А) 52        
B) 50         
С) 25 
D) 15
2. В одном метре содержится:

А) 100 дм       
B) 100 см       
С) 100 мм 
D) 10 см
3. На  сколько 64 больше 30?

А) на 34       
B) на 94        
С) на 24 
D) на 44
4. Если число 56 увеличить на 2, то получится:

А) 54        
B) 36       
С) 58 
D) 52
5. Если первое слагаемое 7, сумма равна 15, то второе слагаемое равно:

А) 9        
B) 22       
С) 8 
D) 10
6. Чему равно значение  выражения  а + 9, при а = 17

А) 8      
B) 36      
С) 26 
D) 12
7. За 2 дня Гриша посадил 24 дерева. В первый день он посадил 9 деревьев. Сколько деревьев посадил Гриша во второй день?

А) 33       
B) 15       
С) 14   
D)12
8. Какое число содержит 8 дес. и 4 ед.?

А) 80       
B) 48        
С) 84  
D) 82
9. В одном километре содержится:

А) 100 дм       
B) 1000 м       
С) 100 м  
D) 1000 дм
10. На  сколько 56 больше 30?

А) на 86      
B) на 26    
С) на 36  
D) на 15
11. Если число 64 уменьшить на 2, то получится:

А) 62       
B) 66        
С) 63  
D) 61
12. Если первое слагаемое 8, сумма равна 17, то второе слагаемое равно:

А) 8         
B) 22      
С) 9  
D) 10
13. Чему равно значение  выражения  b + 6, при b = 18

А) 12      
B) 34      
С) 24  
D) 23
14. На стоянке стоят 16 чёрных и 5 зелёных машин, а синих столько, сколько чёрных и зелёных вместе. Сколько синих машин стоит на стоянке?

А) 21          
B) 11      
С) 20  
D) 22
15. В саду растут  11 яблонь и 7 слив, а вишен столько, сколько яблонь и слив вместе взятых. Сколько всего деревьев растёт в саду?

А) 36          

B) 18      

С) 27  

D) 32

